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”Her er det”, sagde min kone, idet hun løf-
tede hovedet fra Politikens rejsebog. Det var 
i grunden en unødvendig oplysning, da vi 
andre havde set den længe. Vi var på ferie 
i Frankrig og havde været forbi flere byer i 
Normandiet og var nu på vej ned til Paris.

Det hun så var den store Basilika i Lisieux, 
som tronede på toppen af bakken. Hun 
havde læst højt fra historien om Thérèse af 
Lisieux og hendes liv som nonne, og nu så 
vi kirken, som var bygget til hendes ære. 

Den stod færdig i 1954 og blev bygget 
efter anmodning af Pave Pius XI. Og er en 
af de største kirker i det 20. århundrede. 
Baggrunden for kirken var kanoniseringen af 
Thérèse Lisieux. 

Siden 1944 er hun betragtet som skytshel-
gen for Frankrig og blev i 1997 af Pave John 
Paul II udnævnt  til underviser for kirken. 
Efter Lourdes er Lisieux det anden mest 
besøgte pilgrimssted i Frankrig. Basilikaen 
blev designet af den franske arkitekt L.-M. 
Cordonnier. 

I 1937 blev bygningen velsignet. Færdig-
gørelsen af basilikaen var 1954. 

Den har en 95 m høj kuppel og indeholder 
et skrin af St. Therese. 

Vi var inde i kirken og så os om både i 
selve kirken og krypten under kirken. Vi 
snakkede med guiderne, som fortalte os om 
Thérèse af Jesusbarnet.

Da jeg kom hjem fra ferien begyndte jeg 
at læse hendes dagbog (“En sjæls histo-
rie”). Det blev en stor inspiration at læse 
om hendes liv fra tidlig barndom til hun 
døde som 24-årig af tuberkulose. Selv om 
hendes dagbog kan virke lidt fremmed på en 
nøgtern protestant. Men kraften og inder-
ligheden i hendes fortælling gennemstrøm-
mer hele bogen, og jeg kunde ikke undgå at 
blive grebet af hendes historie. Men hvem 
var denne Thérèse af Lisieux?

Thérèse fra Lisieux eller Thérèse Martin var 
født i 1873 og døde i 1897, kun 24 år gam-

mel. Hun var fransk karmeliternonne med 
klosternavnet Thérèse af Jesusbarnet. 

Med særlig pavelig tilladelse trådte hun 
allerede som 15-årig ind i karmeliterklos-
teret i sin fødeby Lisieux i Normandiet. Hun 
fik påbud om at skrive optegnelser om sit 

liv, som udkom 
efter hendes 
tidlige død og 
vakte en storm 
af Theresebe-
gejstring i den 
katolske verden. 
I 1925 blev hun 
helgenkåret, 
1927 skytshelgen 
for alt katolsk 
missionsarbejde 

og 1997 ophøjet til kirkelærer.
Kærligheden er hele evangeliets grundlag, 

ja, Gud er kærlighed (1. Joh. 4,16), så hvad 
er der egentlig så originalt ved Thérèses 
kald til at elske? Thérèses originalitet består 
i, at hun med afsæt i traditionen helt ven- 
der den gængse opfattelse af kærligheden 
på hovedet. Gud og Hans kærlighed, fore-
ningen med Ham, er ikke blot Thérèses mål, 
men hos hende er kærligheden udgangs-
punktet, vejen og målet på én gang. Hendes 
kald er at elske, for kærligheden er den 
eneste vej, som fører til kærligheden. Man 
skal altså ikke først kæmpe, drive askese og 
anstrenge sig, men tværtimod først blive 
helt lille, acceptere, ja, elske sin ufuldkom-
menhed for at Gud kan bøje sig ned til sin 
lille skabning og åbenbare hele sin barm-
hjertige kærlighed. 

Et menneske kan ikke elske, hvis ikke Gud 
elsker i det. 

Et menneske kan ikke blive helligt, fuld-
komment, saligt, hvis ikke Gud selv er dets 
hellighed, dets fuldkommenhed, dets glæde 
og salighed.

Den hellige Thérèse af Lisieux blev i  

Thérèse af Jesusbarnet

�        Korup Sognenyt
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1997 ophøjet til kirkelærer. Hendes ”lille 
vej” (dagbog) fik dermed den højeste of-
ficielle anerkendelse. Med en uforlignelig 
friskhed og inderlighed forstod hun, at 

hendes og enhver kristens kald er at elske. 
Som hos så mange andre store helgener er 
liv og lære hos Thérèse uadskillelige, og i 
hendes tilfælde kan vi lade os vejlede af 
hendes selvbiografi suppleret med udvalgte 
breve og bønner. Hendes dagbog er oversat 
til dansk og kan købes i Karmels butik  
www.karmel.dk

Grunden til at jeg skriver om Therese af 
Jesusbarnet er, at jeg altid er blevet in-
spireret af  troende personers selvbiografi 
enten de er katolikker eller protestanter. Det 
startet sådan set med ørkenfædrene, de rus-
siske stareter, de katolske hellige og protes-
tantiske vækkelsesprædikanter. De giver os 
inspiration til vores trosliv og glæde til at 
holde fast i troen på Jesus Kristus.

Jeg vil derfor opfordre folk i Korup som 
har haft lignende oplevelser eller inspira-
tioner enten på rejse eller hjemme om at 
skrive lidt om dette i kirkebladet ”Korup 
Sognenyt”.

Vi vil så bringe det under temaet tros-
oplevelser. Jeg tror, det kan være med til 
at give os inspiration og måske starte en 
dialog om vores tro. 

� Dag Waade, Korup Menighedsråd

Kirkebil
Korup menighedsråd tilbyder gratis 
kirkebil til gangbesværede og ældre.

Kirkebilen kan bestilles til alle guds-
tjenester i Korup kirke ved at ringe til 
Korup kirkekontor på tlf. 6594 3663  
senest fredag kl. 13.00 eller til den 
præst, som har gudstjenesten, senest 
lørdag aften.

Der kan ligeledes bestilles kirkebil til 
alle arrangementer i Korup Sognegård 
ved at ringe til kirkekontoret senest 
dagen før.

3. søndag i advent: 
De Ni Læsninger

De Ni Læsninger søndag d. 13. december 
kl 19.30 i Korup kirke

De ni læsninger er en forberedelsesguds-
tjeneste. En forberedelse til julens begiven-
heder, som peger frem og åbner døren.

Teksterne fortæller om disse begivenhe-
der, det at mennesket blev væk fra Gud og 
fundet igen med Jesu komme til verden.

Vel mødt til en aften med fordybelse i 
nogle af bibelens tekster og mulighed for på 
rolig vis at forberede sig til julen.

Hole Skovvej 2   |   Odense NV  5210   |    Tlf. 66 18 20 60

Musik til gudstjenesterne
i julen

Søndag den 22. november ved gudstjene-
sten kl. 10.00 
medvirker Therese Andreasen og hendes 
mand. De synger gospels og instruerer 
menigheden i at synge gospel. Vi håber 
mange vil møde op til denne specielle guds-
tjeneste.
� Villy  Bartholin Madsen

Den 29. november, 1. søndag i advent 
medvirker Korupblæserne ved gudstjenesten 
kl. 10.00.
De spiller præludium og et interludium før 
prædiken. Efter gudstjenesten underholder 
de med julemusik fra kirkens tårn, hvis 
vejret tillader det. Vi håber på en festlig 
adventgudstjeneste, som tidligere år, hvor 
de har medvirket.
� Villy Bartholin Madsen

Tirsdag den 15. december kl. 19.30  
er der julekoncert i Korup kirke med ”Fyns 
Fuga” under ledelse af Morten Heide. De 
vil fremføre et spændende og velsunget 
juleprogram. I koncerten er indlagt fælles-
salmer, så tilhørerne også får lov at røre 
stemmerne til dejlige julesalmer.
Vel mødt! Gratis adgang!
� Villy Bartholin Madsen

Juleaften
Traditionen tro får vi besøg af Kurt Jensen 
med sit euphonium til alle gudstjenesterne. 
Kurt Jensen vil være med til at lede salme-

sangen sammen med orglet og desuden 
spille soli.
Vi glæder os til et dejligt genhør.
� Villy Bartholin Madsen

1. juledag
På denne højtidsdag kommer Børge Chri-
stoffersen med sin trompet. Han medvirker 
ved præ- og postludium og endvidere ved 
salmeledsagelsen. Vi glæder os til at høre 
de dejlige trompettoner.
� Villy Bartholin Madsen

Samerne
Et lysbilledforedrag ved Vibeke og John 
Mikkelsen.

Tid og sted: Tirsdag den 24. november 
kl. 19.30 i Korup kirkes sognegård.  
Der er kaffebord: pris 20 kr.

Samerne er et folk, der bor i det nordlige 
Sverige, Norge og Finland.     

Det er et nomadefolk som gennem mange 
århundreder har levet af rensdyrhold. 

I mange år gik samerne under navnet 
”Lapperne”, fordi de gik rundt i dragter med 
lapper på. 

Ud fra billeder taget på deres tur denne 
sommer, vil Vibeke og John Mikkelsen gen-
nemgå det samiske folks historie; hvordan 
samerne blev kristne og hvilke genvordig-
heder, de har været udsat for. 

Der vil blive vist billeder af storslåede 
landskaber, og små ydmyge kapeller og 
kirker. 

Thérèse af Lisieux
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Ørritslevvej 74 · 5471 Søndersø
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Adventsfest for ældre
I stil med foregående år er der også i år 
adventsfest for ældre:

Torsdag den 10. december kl. 14.30
Vi begynder med en gudstjeneste i 

kirken og bagefter er der sang og hygge i 
sognegården samt boller og lagkage.

Bussen til arrangementet er gratis og 
går fra Aldis parkeringsplads kl. 14.00 og 
fra parkeringspladsen ved Elsdyrløkken kl. 
14.10. 

Husk denne dag - vi glæder os til at se jer.  
� Præster og menighedsråd

Kyndelmisse 2010
Kyndelmisse er en tradition, som vi be-
gyndte på her i Korup for omkring ved 6 år 
siden. 

Den var oprindelig en fest, hvor man ind-
viede de nye alterlys, og hvor man minde-
des, hvordan Maria rensede sig efter hun 
havde født Jesus. Det skete nemlig 40 dage 
efter fødslen.

I dag markerer kyndelmisse midvinter, 
det tidspunkt, hvor vi har nået midten af 
vinteren, og egentlig er kyndelmisse den 
2. februar, men da 2. februar falder på en 

tirsdag, har vi i år valgt at markere dagen 
lidt tidligere!

Gudstjenesten er derfor søndag den 31. 
januar 2008 kl. 19.00.

Efter gudstjenesten serveres gløgg og 
pandekager i sognegården til en pris af  
20 kr. 
� John Mikkelsen

Allan Olsen foredrag: 
Et andet liv

Korup Sognegård torsdag d. 12/11 kl. 
19.30 i samarbejde med DOF Korup-Ub-
berud. Pris kr. 50,- inkl. kaffe og kage.

Skuespiller Allan Olsen har været ædru 
alkoholiker siden 1993. Han fortæller åbent 
og levende om sit liv som aktiv og ædru 
alkoholiker. Han taler om livskvalitet, om at 
sætte sig nye mål og hvad der gør hverda-
gen så prisværdig. 

Allan Olsen er en kompetent og sprud-
lende foredragsholder. Han forstår at fænge 
publikum. Ofte så de bliver så stille, at 
man næppe tror det muligt. Allan Olsen er 
samtidig charmerende og humoristisk. Det 
kan derfor ikke undgås, at der kommer gang 
i lattermusklerne. 

Den 23. marts 2006 udkom Allan Olsens 
biografi ”Et andet liv”. Allan Olsen beretter 
levende om sit liv fra barnsben til sin farve- 
rige karriere som skuespiller sideløbende 
med et stærkt stigende alkoholforbrug, som 
til sidst får hans verden til at krakelere. 
Allan Olsen viser hvordan han magtede at 
ændre sit liv, hvordan han blev sin egen 
coach, hvor han stædigt planlægger sig nye 
mål ved at skifte gamle vaner ud og sætte 
fokus på nye. 

På baggrund af biografien “Et andet liv” 
har Allan Olsen skabt et nyt foredrag hvor 
han tager os med på en intens og humori-
stisk tur gennem barndom, ungdom og 
voksenliv. Allan Olsen beretter levende 
om opvæksten i et broget arbejdermiljø i 
København, om en charmerende krudtugle 
med en besværlig skolegang og om somrene 
i familiens kolonihave. Allan Olsen fortæller 
også gribende om ungdommen, med tiden 
som glarmesterlæring og sin tidlige debut 
i filmverdenen med hovedroller i bl.a. ”Mig 
og Charly” og ”Johnny Larsen”. Med stor 
ærlighed beretter Allan Olsen om hvor svært 
det var at blive voksen og at finde sig selv. 
Alkoholen bliver i flere år en god støtte 
og siden et stort problem. I 1993 måtte 
Allan Olsen erkende at han havde mistet 
kontrollen over sit eget liv og han fortæller 

hvordan han magtede at tage ansvaret for 
sin egen tilværelse og få et andet liv.

Babysalmesang i Korup
Som noget nyt tilbydes der babysalmesang 
i Korup kirke for forældre og deres babyer 
under 9 måneder. Babysalmesang begyndte 
for få år siden i forskellige af landets kirker, 
siden er det poppet op og er blevet en stor 
succes mange steder. Babysalmesang er 
en god måde for både forældre og børn at 
møde kirken på. Børnene får sunget den 
danske salmeskat ind med modermælken og 
som mor/far får man udover en dejlig stund 
med sit barn også lært salmer og sange, 
som man kan tage med sig hjem og synge i 
andre sammenhænge. Vi begynder i kirken, 
hvor vi i ca. 45 minutter synger salmer og 
sange og siger remser med fagter, dans og 
ride ranke, her foregår det helt på børnenes 
præmisser. Derefter er der tid til te/kaffe og 
voksensnak i sognegården. 

Undervisning varetages af undertegnede 
Astrid Kirk Paludan, som henover somme-
ren 2009 vikarierede for sognepræst John 
Mikkelsen. Udover at jeg er præst har jeg 
en del erfaring med sang, fx har jeg været 
kirkesanger. Jeg har undervist flere hold 
i babysalmesang og har også selv gået til 
babysalmesang med mine egne børn, da de 
var helt små.

Babysalmesang foregår i Korup kirke 
kl. 10-11.30 følgende 10 torsdage i 
efteråret: 17. september, 24. september, 
1. oktober, 8. oktober, 22. oktober, 29. 
oktober, 5. november og 12. november. 

Der kan højst være 10 babyer på et hold, 
derfor er tilmelding nødvendig og bindende.                                    
Tilmelding foregår på kirkens kontor, telefon  
65 94 36 63, hvor man gerne må oplyse 
eget og barnets navn samt barnets fødsels-
dag og et telefonnummer.
� Astrid Kirk Paludan
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Den første frost og overgangen til vinter-
tiden sætter gang i eftertænksomheden hos 
de fleste af os. Man tænker tilbage til som-
merens ferie og glædelige begivenheder og 
gruer lidt for vinterens komme. Når mørket 
sænker sig over landet, er det vigtigt at 
bevare det gode humør og lægge  lyspunkter 
ind i de mørke kalendermåneder. Heldigvis 
tager de fleste nytte af efterår og vinter 
med nye aktiviteter. Tiden er inde til aften-
skole og foredrag samt diverse kulturelle 
aktiviteter, men også til sammenkomster 
med familie og nære venner.

I vores familie tager vi fat i kalenderen i 
september og lægger glædespunkter ud.

Først er der de faste punkter som koncer-
ter og teater, helt frem til næste forår.

Dernæst familiesammenkomster, runde 
fødselsdage og ikke mindst weekender med 
børn og børnebørn. Hertil kommer kirkegang 
og oplevelser i sognegården - aftenforedrag, 
salmesang og møder. 

Samtidig er vinteren en god periode til at 
reflektere over året, der går på hæld og de 
ting, man fik gjort samt glæde sig over en 
godt overstået sommer. 

Det første store mål i vinterhalvåret er 
selvfølgelig julen, som i sig selv bringer lys 
og glæde og minder os om, at mørket til 
trods er der altid en solside; af og til tager 
det blot lidt mere energi at få øje på den, 
og nogle gange skal vi hjælpe hverandre for 
at komme igennem skyggeperioder. Vi skal 
jo ikke glemme, at blot et par dage før jul er 
det solhverv, og lyset er atter på vej tilbage 
til vore himmelstrøg. Måske bør vi netop nu 
tænke lidt på andre – en onkel eller tante 
eller forældre for den sags skyld – ringe dem 
op og spørge til dem. Det er fint med email 
og sms, men en telefon er nu heller ikke at 
foragte.

God vinter!
� Kirsten og Bjarne Pedersen

Kun 2 måneder til jul - og lyset kommer tilbage
Torsdag d. 12. november kl. 19.30  
Foredrag m. skuespiller Allan Olsen i samar-
bejde med DOF Ubberud. Entre kr. 50,-

Søndag d. 22. november kl. 10.00  
Gospelgudstjeneste i Korup kirke under 
medvirken af Therese Andresen.

Tirsdag d. 24. november kl. 19.30  
Foredrag om samerne v. John og Vibeke 
Mikkelsen

Søndag d. 6. december kl. 10.00  
Gudstjeneste med afslutning for dette års 
juniorkonfirmander.

Torsdag d. 10. december kl. 14.30  
Gudstjeneste for ældre i Korup kirke med 
efterfølgende julehygge i sognegården.

Søndag d. 13. december kl. 19.30   
De ni læsninger i Korup kirke under med-
virken af Korup koret.

Tirsdag d. 15. december kl. 19.30  
Julegudstjeneste i Korup kirke m. Fynsk 
Fuga.

Nyt fra Korup Sogn
Døde og begravede/bisatte i Korup sogn
22.06.09	 Jørgen Christian Knudsen
25.06.09	 Jeannette Sjøstrand
02.07.09	 Willy Frøberg Larsen
04.07.09	 Laurits Georg Nielsen
04.07.09	 Wolfgang Friedrich Gollubis
04.07.09	 Christian Henriksen
15.07.09	 Mathias Quist Larsen
16.07.09	 Carl Westy Løvendahl
30.07.09	 Elsebeth Anna Margrethe Karoline  
	 Harfot
06.08.09	 Marie Henriette Simonsen
14.08.09	 Anette Bente Simonsen
21.08.09	 Grethe Christine Elisabeth Carsing
23.08.09	 Ove Jespersen
27.08.09	 Inge Jensen
29.08.09	 Solveig Kristiansen
29.08.09	 Thea Ammitzbøll Rasmussen
30.08.09	 Verner Bjerne Hansen
31.08.09	 Hansine Kristine Vedel
15.09.09	 Erik Madsen
20.09.09	 Grethe Kirstine Böttcher
23.09.09	 Linda Christensen
27.09.09	 Ole Norman Larsen
29.09.09	 Erik Leif Hyllegaard
30.09.09	 Vivi Bruun
05.10.09	 Ib Søgaard Rasmussen
11.10.09	 Svend Pedersen

Døbte i Korup sogn
28.06.09	 Martine Bolø Nielsen
28.06.09	 Christian Kyed Ibsen
28.06.09	 Lucas Ranzau Nielsen
12.07.09	 Ellen Eggert Andersen
19.07.09	 Noah Tubæk Pagh Poulsen
01.08.09	 Kristoffer Uldael Kruse
01.08.09	 Gustav Wozny
02.08.09	 Oliver Juhl Jarvig
30.08.09	 Clara Dicte Vinggaard
12.09.09	 Jakob Vester Olsen
04.10.09	 Mikkel Harresø Gasbjerg
04.10.09	 Alexander Benjamin Rowald

Vielser i Korup Kirke
20.06.09	 Marlene Bendtsen og René Knudsen
01.08.09	 Kristina Volfgang Osicki og
	 Lars Henner Clausen
05.09.09	 Marianne Præstegaard Christensen og
	 Jens Faxø Hannibalsen
12.09.09	 Annette Schreiber Jensen og
	 Mogens Christensen
12.09.09	 Mai-Britt Vester og Jesper Martin 		
	 Olsen
03.10.09	 Charlotte Mortensen og
	 René Jan Møller

Kirkelig velsignelse i Korup Kirke
15.08.09	 Bettina Køller Frandsen og
	 Bent Ehmsen Frandsen

Aktiviteter i Korup kirke og sognegård efterår 2009
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Vi har allerede haft to udstillinger og 
glæder os nu til i november at vise malerier 
af Grethe Tranberg.   

Fernisering søndag den 8. november  
kl. 16: Grethe Tranberg.

Denne maler, som bor i København, maler 
fortrinsvis bibelske eller mytologiske motiver 
med særdeles farverige personer og lokali-
teter.

Vi kan se frem til at høre nærmere om 
hendes motivverden og forhold til kunsten 
ved ferniseringen.

Ved samme fernisering uddeles den sidste 
præmie – en lille skål af keramikeren Helle  
Fabricius - som præmie for et nyindmeldt 
medlem i kunstforeningen. 

Efter nytår starter vi den nye sæson med 
en fotoudstilling af alt-mulig-mennesket 
Benny Nybo.

Fernisering søndag d. 7. februar kl. 15
OBS!! Kl. 15 på grund af den efterføl-
gende generalforsamling kl. 16.

Benny Nybo vil vise os sine dejlige fotos 
fra Grønland og pilgrimsturen til fods til 
Santiago.

På denne pilgrimsvandring slæbte han 
mange kilo fotoudstyr for at kunne forevige  
denne exceptionelle vandretur.

Vi har fået løfte om en beretning om  
Grønland og Santiago.  

Medlemmerne får mere udførlig informa-
tion og indbydelse som sædvanlig.

Husk: Alle er velkomne til at overvære 
ferniseringerne og se udstillingerne i 
sognegården.

På gensyn.
� Hanne Nordentoft, fm. Korup Sogns Kunstforening

Nyt fra kunstforeningen 

Modernisering af badeværelse
Skifertage og varmeanlæg

Evt. totalentreprise.
Uforbindende tilbud

v/Aut. installatør Lars Berg Pedersen
Hjertegræsvej 3 · Tlf. 65 94 18 99 · Mobil20 96 18 99

Malermester Martin Jelstrøm
Lucernevej 21 · 5210 Odense NV
Mobil 22 93 20 10 · Tlf. 65 94 15 57

visitkort/annonce.indd   1 05/03/09   13:46:29

40 16 46 60 - 40 18 46 60

“Susen”. Maleri af Grethe Tranberg.

Bjarne Pedersen 
- formand	
Tlf. 6594 1558	
bp@entec.dk

Dag Waade 
- næstformand
Tlf. 6594 2952	
d.waade@mail.dk

Niels Holt Jeppesen  
- kirkeværge	
Tlf. 6594 1088	
nhj@nj-consult.dk

Tina Svenning Jeppesen 
- kontaktperson	
Tlf. 6594 1088
tsi@nj-consult.dk

Anne Bundgaard Hansen	
Tlf. 2325 5653	
kriti@live.dk

Hans Herman Bønnelykke 
Tlf. 6594 3954	
h.h.boennelykke@mail.dk

Knud Kirketerp-Møller	
Tlf. 6263 1576	
Knud@kirketerp-moller.dk

Kristian Vedel		
Tlf. 6596 4093	
vedel@dlg.dk

Ulla Lohmann Sørensen	
Tlf. 6594 1406	
Ulla.lohmann@gmail.dk

John Børsting Mikkelsen - sognepræst	  
Tlf. 6594 1963	 jbm@km.dk

Anders Finn Aastrup - sognepræst         	
Tlf. 2961 3463	 aaaj@km.dk

Menighedsrådet ved Korup kirke

Plakat til klimakonferencen. Foto af Benny Nybo.



Gudstjenester i Korup kirke

Gudstjenester i Grævlingehuset
Søndag 22. november	 kl. 14.30 	 John Mikkelsen

1. november Alle Helgen Matt 5, 1-12 14.00 Anders Aastrup
8. november 22. søndag e. Trinitatis Matt 18, 21-35 10.00 John Mikkelsen

15. november 23. søndag e. Trinitatis Matt 22, 15-22 10.00 Anders Aastrup

22. november Sidste søndag i kirkeåret Matt 25, 31-46 10.00 John Mikkelsen
29. november 1. søndag i advent Luk 4, 16-30 10.00 John Mikkelsen
6. december Juniorafslutning 14.00 John Mikkelsen

13. december De ni læsninger 19.30 Anders Aastrup

20. december 4. søndag i advent Joh 3, 25-36 10.00 John Mikkelsen

24. december Juleaftensdag Luk 2, 1-14 10.00 John Mikkelsen

13.00 Anders Aastrup

14.30 John Mikkelsen

16.00 John Mikkelsen
25. december Juledag Joh 1,1-14 10.00 John Mikkelsen

26. december 2. juledag Matt 10, 32-42 9.30 Anders Aastrup
27. december Julesøndag Matt 2, 13-23 10.00 John Mikkelsen

1. januar Nytårsdag Matt 6, 5-13 16.00 Anders Aastrup

3. januar Hellig tre konger Matt 2, 1-12 10.00 John Mikkelsen

10. januar 1. søndag efter H 3 k Mark 10, 13-16 10.00 John Mikkelsen

17. januar 2. søndag efter H 3 k Joh 4, 5-16 11.00 Anders Aastrup

24. januar Sidste søndag eft. H 3 k Joh 12, 23-33 14.00 Verner Sørensen

31. januar Kyndelmisse 19.00 John Mikkelsen

7. februar Seksagesima søndag Mark 4, 26-32 10.00 John Mikkelsen


